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In de gemeente Teylingen
gaat 90,4 % van de panel-
leden stemmen tijdens de
gemeenteraadsverkiezingen

 

572
 

Deelnemers
hebben meegedaan
aan dit onderzoek

 

51,2 % mannen
 

VS

48,8 % vrouwen
 



Aan de panelleden is gevraagd óf zij gaan stemmen en
welke onderwerpen zij belangrijk vinden en op welke

manier zij graag informatie over de
gemeenteraadsverkiezingen willen ontvangen

 

Wat zijn voor u
de 3

belangrijkste
 onderwerpen ?

 

54 %
 

50 %
 

37 %
 

WONEN
 

VERKEER
 

NATUUR
 



Wat voor informatie over de gemeenteraadsverkiezingen ontvangt u
graag voorafgaand aan de verkiezingen?

 

Op welke manier
wordt u graag
geïnformeerd over de
verkiezingen?

 

Team Teylingen maart 2018
 

Op welke manier wilt u dat
de verkiezingskandidaten
zich aan uw voorstellen?

 

Online video Inloopavond in de wijk

Facebook of Twitter Aanwezig tijdens winkelen

%
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Informatie over
verkiezings-

 kandidaten
 

Informatie over data, tijd,
locatie stembureau's etc

 

Social Media (9.96%) Website van de gemeente (11.55%) Lokale stemwijzer (16.73%) Website voor smartphone.. (6.37%

Gratis app (8.37%) Gemeentepagina (17.93%) Huis aan huis flyer (13.15%) Lokaal debat te volgen via BO (2.39%)

Digitale nieuwsbrief (13.15%) Weet niet (0.40%)
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